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27 серпня 2009 року 

Заслуженому винахіднику України,  
доктору технічних наук, професору, 

академіку Академії наук 
прикладної радіоелектроніки, 

завідувачу кафедри загальної фізики 
Харківського університету  

Повітряних Сил  
імені Івана Кожедуба  

Олександру Івановичу 
СТРЕЛКОВУ 

виповнюється 70 років. 
 

Олександр Іванович Стрелков понад 40 років проходив військову службу 
на різних посадах. В 1960 році з відзнакою закінчив Харківське військове авіа-
ційно-технічне училище ВПС, в 1968 році з відзнакою – Артилерійську радіо-
технічну академію імені Маршала Радянського Союзу Л.А. Говорова.  

Науково-педагогічну діяльність Олександр Іванович розпочав в 1975 році 
викладачем кафедри електроніки Артилерійської радіотехнічної академії  
ім. Л.А. Говорова. В 1975 захистив кандидатську, а в 1988 році – докторську ди-
сертації зі спеціальності квантова електроніка. З 1992 року – начальник науко-
во-дослідного управління наукового центру ракетно-космічних досліджень при 
Харківському військовому університеті. З 2004 року Олександр Іванович – заві-
дувач кафедри загальної фізики Харківського університету  Повітряних Сил 
імені Івана Кожедуба.  

Олександр Іванович є засновником і провідним спеціалістом наукової 
школи в області оптичних та оптико-електронних систем і систем контролю  
космічного простору. Фундаментальні теоретичні дослідження в області кван-
тової електроніки, прикладної оптики, оптико-електронних систем, виконані під 
його керівництвом та при його участі, дозволили виявити ряд фізичних ефектів 
та статистичних закономірностей при взаємодії оптичного випромінювання з 
речовиною та сформувати новий підхід до побудови оптико-електронних сис-
тем на основі стохастико-детермінованої обробки оптичних сигналів. Олек-
сандр Іванович є автором більш 450 наукових робіт, з яких близько 150 ав-
торських свідоцтв на винаходи. За багаторічну науково-педагогічну діяльність 
Олександром Івановичем підготовлено більш 45 кандидатів наук. Олександр 
Іванович – член спеціалізованих вчених рад та редакційних колегій багатьох 
науково-технічних періодичних видань.  

Від всієї душі поздоровляємо ювіляра! Бажаємо міцного здоров’я, бадьо-
рості, творчого натхнення та добробуту!!! 

Редакційна колегія 


